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Královéhradecký kraj i letos hledá inspirativní projekty, které pomáhají zlepšovat život v
regionu. Soutěž „Buďte inspirací“, vyhlašovaná Regionální stálou konferencí
Královéhradeckého kraje, vstupuje již do svého šestého ročníku a opět dává prostor obcím,
organizacím i dalším regionálním aktérům, aby představili své nápady a přístupy, které
mají skutečný dopad na kvalitu života obyvatel.

Hlavním cílem soutěže je ocenit projekty a iniciativy, které přispívají k rozvoji takzvaného Chytrého
regionu. Nejde přitom jen o technologické novinky, ale především o řešení, která jsou praktická,
smysluplná a dlouhodobě udržitelná. Organizátoři zdůrazňují, že inspirací mohou být i jednoduché
nebo tradiční přístupy, pokud fungují v praxi a přinášejí reálný užitek.

Soutěž se zaměřuje na několik klíčových oblastí. V první řadě chce podporovat projekty, které
prokazatelně zlepšují život obyvatel kraje – ať už jde o veřejné služby, komunitní aktivity nebo
inovativní přístupy k rozvoji obcí. Důležitým kritériem je přínosnost a schopnost projektů obstát v
dlouhodobém horizontu.

Do soutěže se mohou přihlásit zástupci měst a obcí, jejich organizace, místní akční skupiny,
společenství obcí i dobrovolné svazky obcí z celého Královéhradeckého kraje.

V letošním ročníku jsou vyhlášeny dvě kategorie. Obě ocenění se dělí na dvě části, jednoho vítěze
vybere odborná porota soutěže, druhého zvolí veřejnost v internetovém hlasování.

Inovativní projekt v Chytrém regionu
Zájemci se mohou přihlásit vyplněním soutěžního dotazníku od 1. 4. 2026 do 30. 6. 2026. Soutěžní
dotazník musí být vyplněn v on-line systému. Pro přihlášení se také do kategorie Inovativní projekt
– cena veřejnosti je zapotřebí ještě zaslat minimálně jednu ilustrativní fotografii na e-mail
dolezal@cirihk.cz, která pak bude uvedena u medailonku projektu na webové stránce určené pro
hlasování veřejnosti.

Pravidla a náležitosti přihlášení:

Podrobná pravidla naleznete ZDE.
Více o náležitostech přihlášení a systému hodnocení soutěžních projektů naleznete ZDE.

Inspirativní sociální podnik
Způsobilými soutěžícími jsou podnikatelské subjekty:

splňující principy sociálního podnikání (podrobněji najdete níže v příloze Principy sociálního
podnikání)
provozující své podnikatelské aktivity na území Královéhradeckého kraje (nemusí mít nutně



sídlo v Královéhradeckém kaji, ale musí zde mít alespoň provozovnu)
bez ohledu na jejich právní formu (právní forma není omezena, může se jednat i o neziskové
organizace či OSVČ)

Definice sociálního podniku:

Pro účely soutěže „Inspirativní sociální podnik“ je za sociální podnik považován subjekt, který
naplňuje veřejně prospěšný cíl a naplňuje principy sociálního podnikání (ekonomické, sociální,
environmentální a lokální). Podrobněji viz příloha Principy sociálního podnikání.

Přihlášení:

Zájemci se mohou přihlásit vyplněním soutěžního dotazníku od 1. 4. 2026 do 30. 6. 2026. Soutěžní
dotazník musí být vyplněn v on-line systému. Pro přihlášení se také do kategorie Inspirativní sociální
podnik – cena veřejnosti je zapotřebí ještě poslat jednu ilustrativní fotografii na email
smetanova@cirihk.cz, která pak bude uvedena u stručné charakteristiky sociálního podniku na
webu.
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